



**Gemeente
Amsterdam**

AI 2021-0007

1^e Nota van Inlichtingen

Lichttechnische gebiedsbeoordelingen

1 Mededelingen aanbestedende dienst

LET OP: naar aanleiding van vraag 4 is er een nieuwe inschrijfstaat bijgevoegd

De aanbestedende dienst constateert in de afgelopen periode diverse omissies bij de in te dienen aanbestedingsdocumenten. De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers daarom aandacht voor het gestelde in "leidraad", hoofdstuk 6 in te dienen documenten, inclusief de instructieteksten welke zijn opgenomen in de bijlagen van de in te dienen aanbestedingsdocumenten. Hierbij kan men denken aan het gestelde in de UEA, Deel II C Draagkracht betrekking hebben op financiële en economische draagkracht, maar ook op bijvoorbeeld technische bekwaamheid, beroepsbevoegdheid of het bezit van certificaten. Indien de inschrijver een beroep op derden wil/moet doen en "Ja" invult dient er van elk van de betrokken entiteiten een afzonderlijk UEA-formulier bij inschrijving te worden ingediend.

2 Contractuele wijzigingen

- *Geen wijzigingen of aanvullingen*

3 Vragen en antwoorden

nummer	Blz./hfd./ par.	Vraag	Antwoord
1	Inschrijfstaat+ Leidraad, hoofdstuk 2 paragraaf 2. Inschrijfstaat	In de leidraad staat dat het in totaal om ong 48 / max 50 metingen gaat. Echter in de inschrijfstaat zijn de totale fictieve hoeveelheden (metingen) in totaal 344. Dat is een groot verschil. Kunt u duidelijkheid geven? Wat is de verwachte omvang van de opdracht?	De in de leidraad aangegeven aantallen betreft het aantal deelopdrachten dat uitgegeven kunnen worden. Elke deelopdracht is een combinatie van verschillende soorten gebiedsbeoordelingen. De totaal te verwachten aantal gebiedsbeoordelingen bedraagt zoals de fictieve hoeveelheden in de inschrijvingstaat. Een gebiedsbeoordeling wordt opgebouwd uit meerdere bouwstenen.
2	Programma van eisen / 2.4 Eisen aan communicatie, overleg en rapportage / 2.4.7	Hoe om te gaan met de aangegeven scenario's voor de verschillende gebieden binnen één gebied.	Een gebied kan uit meerdere locaties bestaan. Het kan daarom voorkomen dat voor meerdere locaties binnen een gebied scenario's aangedragen moeten worden. Zie ook het inhoudelijk deel van rapportages in 2.4.7.
3	Programma van eisen / 2.4 Eisen aan communicatie, overleg en rapportage / 2.4.3	Hoeveel tijd dient aangehouden te worden voor dit overleg en kan deze telefonisch plaatsvinden?	De gemeente gaat ervan uit dat het gesprek op locatie bij de gemeente plaatsvindt, maar in overleg kan het ook op afstand via ms teams. Met het bepalen van de prijs dient u uit te gaan van overleggen op locatie. Het overleg neemt in principe maximaal één uur in beslag.
4	Programma van eisen / 1.3 Lichttechnische beoordelingen van gebieden en tunnels	Hier wordt herhaaldelijk gesproken over het gebied. Echter in de definitie van het gebied (hoofdstuk 1.2) wordt aangegeven dat deze kan bestaan uit meerdere gebieden. Hoe verhoudt zich dit tot de rapportage? In de inschrijfstaat wordt geen rekening gehouden met meerdere rapportages voor 1 gebied. Terwijl meerdere gebieden zo wel meerdere	Opdrachtgever gaat ervan uit dat er per gebiedsbeoordeling één rapport wordt opgesteld ook als het gebied uit meerdere locaties bestaat, moet er een beschrijving per locatie gemaakt worden. Opdrachtgever realiseert zich echter dat een rapport met meerdere locaties ook meer werk is. Daarom past Opdrachtgever de inschrijfstaat aan en zal een staffel opnemen. Deze staffel ziet er als volgt uit: 1-5 locaties in één rapport 6-10 locaties in één rapport 11-15 locaties in één rapport

1^e Nota van Inlichtingen

Aanbesteding Lichttechnische gebiedsbeoordelingen, AI 2021-007

		rapportages zou moeten inhouden.	
5	Programma van eisen / 1.2 Definities i.r.t. bijlage 4	Een gebied kan uit meerdere gebieden bestaan, hoe verhoudend deze zich tot de aangegeven oppervlakten in bijlage 4. Vallen de meerdere gebieden binnen de aangegeven oppervlakten?	Een gebied kan bestaan uit meerdere locaties, die locaties bevinden zich in het gebied en dus ook binnen de aangegeven oppervlakten
6	Aanbestedingsleidraad / 1.1.4 Prestatie meten	Worden resultaten uit prestatiemetingen uit het verleden meegenomen in de beoordeling van inschrijvingen?	Nee, dat is niet het geval. Prestatiemeten is een vast onderdeel bij aanbestedingen die door de gemeente Amsterdam worden gestart en dat ziet toe op de prestaties in het nieuw af te sluiten contract
7	Aanbestedingsleidraad/6.1.1.2 Wijze van beoordelen	Aanbestedende dienst kiest ervoor om als onvoldoende/slecht beoordeelde kwaliteitscriteria te waarderen met 0% van het maximum te behalen fictieve korting, doch niet uit te sluiten van het gunningsproces. Deelt u onze zorg dat strategisch inschrijven zonder volledigheid, laat staan toegevoegde waarde vanuit het kwaliteitscriterium mogelijk is en potentieel tot een ongewenst resultaat in het gunningsproces leidt?	Deze manier van beoordelen wordt standaard toegepast bij de gemeente Amsterdam en uw zorg dat er daardoor strategisch wordt ingeschreven is niet de ervaring die de gemeente heeft. Een score van 0% geeft aan dat een partij geen toegevoegde waarde levert ten opzichte van het programma van eisen. Programma van eisen is te allen tijde van toepassing en daar moet de partij altijd aan voldoen.
8	Aanbestedingsleidraad/6.1.1.2 Wijze van beoordelen	U geeft aan dat minimaal drie beoordelaars het kwaliteitscriterium zullen beoordelen. Kunt u aangeven wat de functies van de individuele teamleden zijn?	In het beoordelingsteam zijn vertegenwoordiger van het assetteam Verlichting, de opsteller van het Programma van Eisen en een verlichtingsadviseur van de gemeente Amsterdam.
9	Aanbestedingsleidraad/6.1.1.1 Subcriterium 1	Beschouwt aanbestedende dienst de toepassing van voorblad en inhoudsopgave als nuttige en toegestane toevoegingen die buiten de voorgeschreven maximaal 2 A4 pagina's aan informatie vallen?	Ja, uw aanname is correct. Voorblad en inhoudsopgave geldt niet mee voor de 4 A4

1^e Nota van Inlichtingen

Aanbesteding Lichttechnische gebiedsbeoordelingen, AI 2021-007

10	Aanbestedingsleidraad/4.3.2.	ISO14001 is binnen de advies- en ingenieursbureaus (nog) geen gemeengoed. Deze norm vindt sneller een aantoonbaar effectieve toepassing in diensten waar veelvuldig materiaal en of materieel gebruikt, bewerkt en/of getransporteerd wordt. De CO2 prestatieladder biedt handvatten om vanuit de dienstverlening en activiteiten aantoonbaar bij te dragen aan verbeterde luchtkwaliteit. Beschouwt u CO2-prestatieniveau 3 als een bewijs van gelijkwaardige, proportionele maatregelen op het gebied van milieuzorg, die aantoonbaar bijdragen aan uw doelstellingen?	Gemeente Amsterdam beschouwt de CO2 prestatieladder en ISO 14001 niet als gelijkwaardig. CO2 prestatieladder ziet alleen toe op CO2 en ISO 14001 ziet toe op veel bredere maatregelen. In de leidraad is aangegeven wat de gemeente als gelijkwaardig ziet. Gemeente is niet bereid dit aan te passen.
11	Aanbestedingsleidraad/4.3.2.	Met de CO2-prestatieladder wordt, vanuit duidelijk vastgesteld beleid en doelstellingen, procesmatig en beheerst invulling gegeven aan het inzichtelijk maken en reduceren van CO2 uitstoot in zowel bedrijfsvoering als bij het leveren van onze diensten. Daarmee draagt deze methodiek structureel en duurzaam bij aan de ambities en doelstellingen van de Gemeente Amsterdam (Schone Lucht 2025). Beschouwt u CO2-prestatieniveau 3 als een bewijs van gelijkwaardige maatregelen op het gebied van milieuzorg, die aantoonbaar bijdragen aan uw doelstellingen?	Zie antwoord op vraag 10.



Gemeente
Amsterdam

4 Bijlagen

bijlage 4 - Inschijfstaat lichttechnische gebiedsbeoordelingen versie 2.xlsx